

В Истринском пункте волонтерской помощи мобилизованным и их семьям продолжают работать члены Общественной палаты г.о. Истра

Один из дней работы в этом пункте, расположенном по адресу: г.Истра, ул.Адасько, д.11, описал член Общественной палаты г.о. Истра Андрей Алекин, который дежурил в пункте помощи.

Работа началась сразу, как только заступил. Татьяна Анатольевна, наш добрый волонтер, сшила и принесла десять балаклав, забрала еще десять выкроек для пошива шапок с баффами.

Людмила Хмелевская и ее семья принесли в пункт помощи десять термосов и батарейки. Внимательно осмотрев стеллажи, определил, что и где находится, что нужно сделать. Решил заняться балаклавами. Свернул, положил шоколадные батончики в каждую, упаковал.

Зашла разгруженная Ольга Назарова с письмами для наших бойцов, принесла шапки:

- Привет, Андрей!
- Оль, привет! Давно не виделись, как дела?
- Нормально! - весело сказала она и умчалась по своим делам.

Звонок от Натальи Антоновой, она, как и я, член Общественной палаты Истры:

- Андрей, надо подготовить к отправке в зону проведения СВО продукты, медикаменты, вещи.
- Принял, сделаю, - ответил я и занялся коробками, их необходимо собрать, упаковать необходимое, подписать, заклеить скотчем.

Так увлекся работой, что не заметил мужчину, стоящего в дверях и внимательно наблюдавшего за мной.

- Извините. Здесь пункт помощи нашим ребятам? Я тоже хочу помочь, пока только финансово, - произнес он и протянул руку, - Павел.

Теперь у наших рукодельниц появятся два рулона флиса для пошива балаклав, шапок, баффов, носков и толстовок.

Время прошло незаметно.

P.S. Завтра на дежурство заступает Дмитрий Ляпин, после завтра Ольга Горичева, тоже члены Истринской Общественной палаты.



#ОбщественнаяПалата #ОПИстра #волонтеры #ПомощьМобилизованным #ПунктПомощи

